
  
 

  

  
  

Следственным управлением завершено расследование
уголовного дела в отношении начальника ОГИБДД по
Камешкирскому району Пензенской области

  
Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления
Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области завершено
расследование уголовного дела, возбужденного в отношении начальника ОГИБДД ОВД по Камешкирскому району УВД Пензенской области

– Геннадия Белякова. Он обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст. 285 УК РФ)
и трех эпизодах служебного подлога (ч. 1 ст. 292 УК РФ).
Уголовное дело возбуждено в результате проведенной следственным управлением проверки
материалов, представленных сотрудниками Управления ФСБ РФ по Пензенской области.
Следствием установлено, что в первой половине апреля 2009 года начальник ОГИБДД ОВД по
Камешкирскому району Беляков Г.Ф. нанял бригаду рабочих в составе жителей села Русский
Камешкир Камешкирского района Пензенской области для строительства бани на территории
домовладения своей матери, расположенного в селе Чумаево Камешкирского района
Пензенской области.
После этого, один из работников бригады Л. обратился к начальнику ОГИБДД ОВД по
Камешкирскому району Белякову Г.Ф. с просьбой о выдаче ему временного разрешения на
право управления транспортным средством, мотивирую свою просьбу тем, что в собственности
у него находится автомашина ВАЗ – 2105, однако водительского удостоверения у него не
имеется, а получение временного разрешения на право управления транспортным средством
позволило бы работникам упростить проезд и доставку строительных инструментов из села
Русский Камешкир в село Чумаево на автомобиле и тем самым ускорить выполнение работ по
строительству вышеуказанной бани.
Начальник ОГИБДД Камешкирского района Беляков Г.Ф. согласился выполнить заведомо незаконную просьбу работников, после чего разработал схему,
включающую в себя действия по незаконной выдаче временного разрешения на управление
транспортным средством и действия по приданию видимой законности выдаче
вышеуказанного официального документа.
После этого, Беляков действуя вопреки интересам службы, незаконно выдал работнику Л.
заведомо подложный официальный документ – временное разрешение на право управления
транспортным средством. При этом, начальник ОГИБДД ОВД Камешкирского района Беляков
Г.Ф. внес во временное разрешение на управление транспортным средством заведомо ложные
сведения о том, что оно выдано работнику взамен водительского удостоверения, которое
фактически было выдано иному лицу, скончавшемуся в 2001 году.
Указанный заведомо подложный документ начальник ОГИБДД Камешкирского района
заверил своей подписью и оттиском круглой мастичной печати ОГИБДД по Камешкирскому
району Пензенской области.
Продолжая злоупотреблять должностными полномочиями,
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 желая придать видимую законность выданному заведомо
подложному временному разрешению на право управления транспортным средством, с
согласия работника составил в отношении него и заверил своей подписью заведомо
подложный протокол об административном правонарушении, в который умышленно внес
заведомо ложные сведения о том, что 28 апреля 2009 года данный работник Л. управляя
автомобилем ВАЗ-2105 в нарушение правил дорожного движения не уступил движению
транспортного средства «пожарная машина» с включенными спецсигналами и звуковыми
сигналами, то есть совершил административное правонарушение. Кроме того, начальник
ОГИБДД Беляков Г.Ф.умышленно внес в указанный протокол об административном
правонарушении заведомо ложные сведения о том, что у работника изъято водительское
удостоверение а также вынес на основании составленного подложного протокола об
административном правонарушении, постановление по делу об административном
правонарушении, в котором внес заведомо ложные сведения о привлечении работника к
административной ответственности.
На основании вышеуказанного подложного постановления по делу об административном
правонарушении работник Л. оплатил штраф в сумме 300 рублей.
В результате противоправных действий начальника ОГИБДД по Камешкирскому району
Пензенской области Белякова Г.Ф. были существенно нарушены права и охраняемые законом
интересы общества и государства, которые выразились в предоставлении права на управление
транспортным средством лицу, не имеющему на то законных оснований, что создало реальную
угрозу для жизни и здоровья участников дорожного движения, а также незаконном
привлечении работника к административной ответственности.
Прокурор Камешкирского района согласился с объемом обвинения и квалификацией действий
обвиняемого, утвердил обвинительное заключение, после чего уголовное дело было
направлено в Колышлейский районный суд. 

13 Ноября 2009
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